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Приложение 16
к Правилам внутреннего распорядка следственных изоляторов 
уголовно-исполнительной системы
(пункт 185)
ОБОРУДОВАНИЕ КОМНАТ

ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ СВИДАНИЙ
1. Комнаты для проведения краткосрочных свиданий с лицами, содержащимися под стражей:
В комнате предусматриваются кабины шириной 80 см и длиной 100 см из металлического каркаса, разделенные между собой от пола до потолка стеклянными перегородками. Перегородки высотой 80 см выполнены из дерева и оббиты пластиком, выше – застекленные двойным стеклом толщиной 6 мм каждая или органическим стеклом. В перегородках между посетителями и лицами, содержащимися под стражей, могут устанавливать декоративные металлические решетки. 

С одной стороны в кабинах устанавливаются стулья для посетителей, с противоположной стороны в кабинах для лиц, содержащихся под стражей, – табуреты, прикрепленные к полу. В случае прибытия на свидание двух-трех родственников с детьми должно быть две-три кабины шириной 140 см. 

С торцевой стороны кабина отгораживается и оборудуется устройством для контроля за проведением свиданий и место для младшего инспектора. При количестве кабин более 10 место для младшего инспектора оборудуется внутри блока кабин за прочной металлической решетчатой перегородкой, площадь которого должна быть не менее 4 м2.

Комната свиданий обеспечивается занавесками по количеству окон, графином с водой и стаканами (для посетителей), настенными часами, а также оснащается устройством оповещения охранно-тревожной сигнализации у стола младшего инспектора.  

Для предоставления краткосрочных свиданий осужденным к пожизненному лишению свободы, а также лицам, которые привлекаются к уголовной ответственности за совершение особо тяжких преступлений, кабины дополнительно оборудуются металлическими решетками, двери с механическим замком и форточкой для снятия (надевания) наручников.

2. Комнаты для проведения краткосрочных свиданий с несовершеннолетними и осужденными, оставленными в СИЗО для работы по хозяйственному обслуживанию:
Вдоль комнаты столы шириной 50 см разделены барьерами высотой 20 см. Снизу до пола столы отгорожены сплошной перегородкой.

С одной стороны столов – стулья для посетителей, с противоположной стороны – табуретки, прикрепленные к полу способом, исключающим возможность их перемещения, для лиц, заключенных под стражу, и осужденных. Стол младшего инспектора – с торцевой стороны столов.
Для несовершеннолетних комнаты краткосрочных свиданий могут оборудоваться отдельными столами и стульями. 

3. Комнаты для проведения длительных свиданий с осужденными, оставленными в СИЗО для работы по хозяйственному обслуживанию:
Комнаты для проведения длительных свиданий состоят из: жилых комнат, кухни, умывальника, туалета, душевой, помещения для хранения постельных принадлежностей и 
Продолжение приложения 16

посуды, детской игровой комнаты, холл (комната) для отдыха, которые должны соответствовать строительным нормам и правилам. В случае возможности оборудуется прогулочная площадка на свежем воздухе.

Все инвентарное имущество, находящееся в пользовании, должно иметь клеймо с наименованием учреждения и датой начала эксплуатации. Стирка и хранение постельного белья осуществляются отдельно.

Планировка, отделка и декоративное оформление помещений длительных свиданий должны соответствовать эстетическим требованиям.

